

## 【北醫亮點】深耕高教，新創未來！見證北醫醫學模擬教育新里程

2023/11/28



臺北醫學大學 11 月 22 日舉辦「112 年深耕計畫成果展教學面論壇暨醫模大樓開幕式」，當天活動現場貴賓雲集，邀請到國防醫學院查岱龍前校長、陽明交通大學醫學院陳震寰院長、成大醫學院甘宗旦副院長、臺大醫學院倪衍玄院長以及北醫大醫學院郭漢斌院長與會，由本校吳麥斯校長親自主持第一場焦點座談：能力導向教育，分享能力導向的醫學教育(CBME, Competence-based Medical Education)在台灣的醫學教育中如何規劃、銜接及評量，落實以能力導向的醫學教育。



值得一提的是，臺北醫學大學醫學模擬教育大樓也選在當天開幕！透過高教深耕成果展論壇盛會邀請各位嘉賓，一同見證北醫大「醫學模擬教育大樓」的開幕，而醫模大樓的成立，也象徵北醫大再次啟動數位新創時代的醫模教育3.0！

北醫大表示，位於信義校區的醫學模擬教育大樓將成為培養優秀醫療人才的搖籃，為未來的醫學發展奠定堅實的基礎，透過全新裝潢、校院整合的創意教學模擬環境，匯聚專業知識和先進技術的平台，以及高度逼真的模擬場景，讓學員們能夠面對各種複雜的臨床情境，不斷精進臨床技能、團隊協作和決策能力。



第二場論壇「雙語教育焦點座談」則邀請到臺大醫學院倪衍玄院長、陽明交通大學陳永昇教務長、中國醫學大學醫學院蔡崇豪院長、高醫醫學院盧柏樑院長以及北醫口腔醫學院鄭信忠院長與會，由本校張淑英副校長主持，一起分享各校在雙語教育(EMI)的整體推動策略，以及教師培育與增能的經驗談。

